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Чаруючий Рим!
Венеція, Флоренція та Неаполь

 Днів: 9, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 6 
Львів – Будапешт – Грац – Рим – Ватикан – Тіволі – Неаполь – Помпеї/Капрі - Флоренція – Піза – Венеція – Хевиз – Долина Красунь - Львів

!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!
… 8 екскурсій в ціні!

Три екскурсії в Римі, екскурсія в Будапешті, Граці, Флоренції та Венеції... вже в ціні!

День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Будапешт

Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1) Можливість приєднатися до групи в Стрию, Мукачеві.
Запрошуємо Вас на невелику вечірню екскурсію.
Шарм нічного Будапешта (входить у вартість туру)
Ми проведемо вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - на набережній Корзо і фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний,
святковий навіть в будні! Сюди приходять не тільки за покупками, а погуляти, зустрітися з друзями і помилуватися видом на Будайську фортецю.
Увечері, коли запалюють вогні, на фоні зоряного неба висвічуються Королівський палац, Рибальський бастіон і статуя єпископа Геллерта. Відчуйте - Ви
в Будапешті!!!
Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Ажурна прикраса Будапешта (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Прогулянка на кораблику з шампанським. Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів, пов'язують дві частини
міста – Буду і Пешт... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... Повз нас "пропливають" водолікарні,
готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешту...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Грац

Сніданок. Переїзд в столицю Штирії - місто Грац - колоритне, відкрите і гостинне, друге за величиною місто Австрії, місто, в якому вдало поєднуються
сучасне життя і історична архітектура в прекрасному єднанні минулого і сьогодення.
Таємна любов Австрії (входить у вартість туру)
Багатовікова історія... адже Грац – колись блискуча резиденція Габсбургів... Ренесансні дворики, затишні середньовічні вулички, прекрасна панорама з
замкової гори Шлоссберг і звичайно ж – Символ міста – годинникова башта з оригінальним годинниковим механізмом. Саме тут багато жителів міста
вперше поцілувались...
У вільний час рекомендуємо екскурсії:
Замок графів Герберштайн (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Таємничий і романтичний замок користується величезною популярністю і манить перш за все повністю відновленим архітектурним ансамблем - тут
присутні кращі традиції готики, ренесансу і бароко ...

Обід в ресторанчику Glöckl Bräu (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Який так любить Арнолд Шварцнегер.

Старі дворики Граца (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У Граці більше 45 двориків і в кожного своя атмосфера, своя історія, свій стиль, південне настрій і багато любові...
Переїзд і поселення в готелі на території Італії. Ночівля в готелі.

День 3.  Рим - район Трастевере

Сніданок. В античні часи казали, що всі дороги ведуть до Риму! Ми також вирушаємо в Рим - серце Італії!
Рим – місто велике і вічне! (входить у вартість туру)
(Пересування по Риму – на громадському транспорті) Рим – перша любов людства і перша наддержава планети. Рим - єдине місто з тисяч існуючих
отримав назву "Вічного"! Йому наслідували, його боялися, ним захоплювалися! І почнемо з огляду пам'яток Античного Риму, відчуємо велич Римської
імперії, прогуляємося по мощених вуличках, по яких ступав сам Юлій Цезар, почуємо древні легенди про великих імператорів. Тут кожен куточок,
кожен будиночок, кожен камінчик має свою неповторну історію, і вона оживає на очах...
У вільний час рекомендуємо:
Спробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 18€)
талійська кухня визнана не тільки однією з кращих у світі, проте й однією з найбільш модних в теперішній час. І це не дивно!!! "Спробуємо Італію на
смак". Запрошуємо Вас на вечерю в італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера, смачна вечеря и
неперевершена італійська музика залишуться у Вашомцу серці назавжди!!!

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Знамениті храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які намагається попасти кожен подорожуючий, лише для того, щоб
доторкнутись до святині. Їх багатство і унікальні шедеври століттями притягують поціновувачів мистецтва…

Богемний Трастевере (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Старовинний квартал Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті зовсім в інших пропорціях. Вузькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких розташувалися художники з мольбертами, неквапливий
ритм життя створюють романтичний настрій...
Ночівля в готелі.

День 4.  Рим - Ватикан - Колізей Рим - Тіволі
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Сніданок.
Екскурсію в Музеї Ватикану і Собор Св. Петра (вх. квиток)
Музей Ватикану представляє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, які переходять одна в одну. Тут можна побачити творіння античних
скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва справедливо вважається Сикстинська капела
- одна з найбагатших колекцій Ватикану. Саме тут світ отримав в особі генія Мікеланджело найбільшого живописця всіх часів і народів. Захоплення
викликає не тільки чудова краса фресок, а ще й вражаючий зміст, закладений у кожному сюжеті...
Вільний час в Римі, рекомендуємо:
Музика Тівольських фонтанів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Відвідання заміської вілли кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і  багатоголосся "п'ятисот фонтанів"! Віллу д'Есте вважаю одним з
найбільш вдалих в світі втілень садово-паркового мистецтва, і що саме вона стала прообразом для створення Версаля і Петергофа. Голоси сотні
фонтанів – величних з орлами, смішних маскарадних і ліниво дзюрчать по шорстким гранітним щаблях – зливаються в хор, який, підкорюючись лише
рухові внутрішніх почуттів, звучить то урочисто, то лірично і ніжно...

Рим – місто Імператорів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Грандіозний Колізей – колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми,
Капітолійський пагорб - священне місце богів. Ми дізнаємося історію Древнього Риму, таємниці і легенди, що зберігає в собі цей прекрасний вічне
місто...
(Повернення в готель на громадському транспорті). Ночівля в готелі.

День 5.  Рим - Капрі - Неаполь - Сорренто - Помпеї

Сніданок. Вільний час в Римі. Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Неаполітанська пісня Італії (Дорослий: 61€ / Діти: 55€)
В одній із старовинних легенд йдеться про те, що після створення світу Господь побажав рівномірно розсіяти красу по всій землі, але випадково чхнув,
і краса, вислизнувши з рук Творця, впала на одне-єдине місце – Неаполь. Можливо, саме цей "божественний казус" може пояснити неповторний
вигляд міста: тут все красиво, але при цьому ніби поставлене з ніг на голову. В нього або закохуються з першого погляду, або згадують про нього із
роздратуванням. Але його потрібно побачити, почути звуки міста, вдихнути повітря вулиць, таких різних і непередбачуваних, подивитися на синю
гладінь Неаполітанської затоки, почути справжню неаполітанську пісню! Життя тут протікає бурхливо, інтенсивно, яскраво і простіше, ніж в інших
містах. Розташований біля підніжжя сплячого вулкана Везувій, завжди в очікуванні небезпеки, місто поспішає насолодитися життям у повній мірі!
У вільний час в Неаполі - рекомендуємо на вибір:
Капрі – острів мрії і краси (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
Острів чарівний і витончений, острів скель і запашних садів, шикарних ресторанів модних бутиків і погойдуються в казкових природних гаванях
білосніжних яхт. І які б слова ми не намагалися підібрати, повноцінного опису острова створити не вдасться: надто він гарний, занадто гарний,
занадто контрастний і романтичний. Все в найяскравіших тонах, все зі знаком оклику!

Чарівність Сорренто (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невелике курортне місто Сорренто примостилося на крутих скелях з вулканічного туфу. Ще з часів Римської імперії, це місто було відоме як престижне
місце відпочинку, тут розташовувалися вілли благородних патриціїв. За легендою саме біля берегів Сорренто підступні сирени своїми прекрасними
голосами намагалися збити з шляху Одіссея і його корабель. Чарівність Сорренто - в умиротвореній атмосфері, яку створює природна краса цих місць,
в дивовижних пейзажах, блакитному морі, п'янкому ароматі цитрусових садів.

Спекотний подих Везувію (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Відвідування античного міста Помпея! На Апеннінському півострові, в 12 кілометрах від Неаполя знаходиться один з найгарніших вулканів Європи -
Везувій. Здавна люди селилися на його схилах через надзвичайно родючий грунт і райський клімат. Але в I столітті н.е. Вибухнула катастрофа: вулкан
прокинувся, в результаті його виверження Помпеї, Геркуланум і Стабія виявилися засипані попелом. Ці міста, в яких час, здається, зупинився, після
археологічних розкопок перетворилися на унікальні історичні пам'ятники.
Ночівля в готелі.

День 6.  Флоренція - регіон Тоскана - Піза - Галерея Уффіці

Сніданок. Переїзд у Флоренцію - чарівну, темпераментну і неймовірно красиву...
Квітуча Флоренція (входить у вартість туру)
Оглядова екскурсія (пересування на громадському транспорті. Квитки оплачуються додатково). Флоренція – це не просто італійське місто. Це – сама
Італія.  Флоренція  дивовижно  гармонійно  поєднує  в  собі  велич  та  помпезність  Риму,  романтичність  Венеції,  могутність  Ватикана,  спокій  та
умиротворення  Верони.  Флоренція  -  це  батьківщина  епохи  Відродження,  це  "Давид"  Мікеланджело,  "Венера"  Боттічеллі.  Здається,  що  духом
мистецтва пропитане навіть тутешнє повітря. Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається донизу, проникаючи по вузьким
вулочкам міста, просочуючись в сади, які знаходяться в тіні. Медічі та щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
Вільний час. Рекомендуємо на вибір:
На допомогу падаючій башті! (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Піза – родзинка Італії.  Давним-давно це була одна з четирьох великих морських республик Італії,  а сьогодні – улюблене місто туристів. І  це не
випадково, адже головна памятка – Пізанська вежа дійсно вражає уяву своєю величністю, а слава "падаючої" ось уже не одне століття приваблює
любителів пригод. Який геніальный архітектор майже 1000 років назад вирішив обманути закони фізики і прославитись на весь світ. Неймовірно, але
чудеса існують!!!

Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€)
Відвідування з екскурсоводом Галереї Уффіці, яка, завдяки зусиллям сім'ї Медічі, сьогодні входить до числа найвідоміших і найбагатших скарбниць
світового образотворчого мистецтва!

Флоренція як на долоні (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пройшовши по мосту Понте Веккіо, ми потрапимо на інший берег річки Арно, і відчуємо дух інший, не туристичної Флоренції! Вишуканість і гармонія на
кожному кроці, і в той же час - спокій і розміреність буденного життя флорентійців. Проходячи по тихим вуличкам з майстернями ремісників, біля
грандіозний палац Пітті, ми піднімемося на площу Мікеланджело, звідки відкривається приголомшливий вид на місто, що потопає в променях сонця ...
Пересування по Флоренції на громадському транспорті оплачується додатково. Ночівля в готелі.

День 7.  Венеція - Венеціанська Лагуна - Гранд Канал - Палац дожів

Сніданок.
Заручена з морем – Венеція  (входить у вартість туру)



Нас запрошує красуня на воді, екскурсія – "Заручена з морем", – так кажуть про Венецію – найбільш витончене і таємниче місто Італії. Ось вона -
неймовірна краса і зваблива романтика! Про Венецію написано багато, але кожен відкриває її для себе заново. Тут все унікальне і дивовижне: місто
нагадує театральні декорації і зберігає таємниці багатьох поколінь... Здається, ніби час струменить між стінами будинків, які пам'ятають славне
минуле волелюбної Венеціанської республіки, імена тих, хто жив, любив і творив в цьому місті...
Вільний час, для всіх рекомендуємо екскурсії на вибір:
Вся Краса Венеції! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Водний круїз. Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал – символ блиску і розкоші Венеціанської
республіки Ми побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років.
Історично це нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком італійського вина "Fragolino"? Ми пропливемо поруч з
островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Переможця, побудованого в 16 столітті. Побачимо з води красивий острів Лідо. На
острові у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд
Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато,
багато цікавого...

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція... Розкішні канали і ковзаючі по них гондоли, дивовижно гарні маски, чудові мости, палаци і маленькі будиночки, кожен з яких – справжній
шедевр архітектури – все це фрагменти дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно... Вона
містить у собі величезну кількість таємниць і чудес і щоб осягнути їх, потрібна вічність...

Палац Дожів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування  з  екскурсоводом  резиденції  правителів  Венеції,  місця  засідання  Великої  ради,  Сенату  і  Верховного  суду.  Тут  приймали  закони,
оголошували вироки, і... звичайно ж, плели інтриги!
Ночівля в готелі на території Словенії.

День 8.  Кестхей - Хевіз - Долина Красунь

Сніданок. Переїзд в Угорщину.
Кестхей (входить у вартість туру)
Одне з найстаріших міст, розташованих на озері Балатон, окрасою якого є Палац Фештетичей з чудовим музеєм всередині (вх. квиток) і красивим
парком навколо. Споруджений в середині XVIII століття за зразком садиб французького дворянства, палацовий комплекс відрізняється розкішшю свого
зовнішнього і внутрішнього оздоблення, будучи одним з найбільших палацових споруд на території Угорщини.
У вільний час рекомендуємо:
Купання в кратері вулкану – озеро Хевіз (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Кажуть, що це озеро з "живою водою". Тут щосекунди піднімається потужний потік цілющої гарячої води. Кожні 28 годин вода в озері повністю
оновлюється, а її температура, навіть взимку, не опускається нижче 26С. Сюди їдуть відпочити, підлікуватись чи просто покупатись.
Переїзд на Північ Угорщини. Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Переїзд, поселення та нічліг в готелі на території Угорщини.

День 9.  Львів

Сніданок. Виселення з готелю. Прибуття до Львова в комплекс Термінал "А" орієнтовно в ~ 16:30. Вільний час. Для туристів, які вирушають на
Львівський ж.д. вокзал - трансфер з Комплексу Термінал "А" в 17:00

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру). Завжди згідно актуальних цін на сайті (можуть
бути доплати).
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• шість екскурсії
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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